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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki somlarımın Adalet Bakam Saym Bekir Bozdağ tarafından Anayasanm
98'mci ve TBMM îçtüzüğüntin 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olara''
cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.
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Tarafıma iletilen bilgide: "Ben Salih Beyhan (T.C. Kimlik Nt ) talihsiz
bir olay neticesinde 07.02.2008 tarihinde cezaevine girdim. Bana bir dosyadan 9 yıl 2 ay ceza
verdiler. Diğer dosyadan da 6 yıl 8 ceza verildi. 15.02.2017 tarihinde yapılan yasa değişikliği
ile tahliye edildim. Adıyaman E Tipi Kapalı Cezaevi'nde koğuşta bir Türk hariç hepsi Kürttü.
Bir gün bir Urfalı hemşehrim o Türk olana haksızlık yapü diye ben ve o haksızlık yapamn suç
ortağı tepki gösterdik. Urfalı gidip kafasmı duvara vurup bizi şikayet etti. Başgardiyan C
G  beni çağurdı odasma girdiğim gibi 'Sen niye rahat durmuyorsun niye Abdullah'ı
dövüyorsun?' diye sordu. Bende "Ben gelmeden siz benim onu dövdüğüme kanaat
getirmişsiniz. Siz bana sordunuz mu dövdün mü dövmedin mi diye.' dediğim için darp edildim
ve başka koğuşa verildim. Beni koğuş kapısmm önünde kameralarm önünde darp ettiler. Bir
gardiyan C G kameralan gösterdi ve beni kameranm görmediği bir noktaya
götürdüler ve orada da darp ettiler. Beni hücreye kapattılar ve dilekçelerimi almadılar. Bana 40
tane gardiyana küfür edip salchrdığım gerekçesiyle disiplin cezası verdiler hem de 2 tane ayn
hücre cezası olan disiplin cezası verdiler. Yetmedi dava açtılar. Koğuş arkadaşlarınım verdiği

TBMM Halkla ilişkiler Binası

2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: B206 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82



Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

ifadeler ve olmayan kamera görüntüleri sayesinde beraat aldun ama bu sefer savcı itiraz etti.
Dosya Yargıtay tarafından bozuldu. Savcmm gardiyanlan haklı çıkarmak için ortaya attığı iddia
olay koğuş kapısmm önünde olmanuş hücreler bölümünde gerçekleşmiş ve koğuşta bulunan
mahkûmlarm verdiği ifadeleri çürütmeye çalışıyor. 2017 tarihinde tahliye oldum aradan 5 yıl
geçmiş peşimden hem güçlü hem suçlu dosyalar geliyor. Hep dayak atiyorlar hem dayak attığım
için dava açıyorlar." iddiaları yer almıştır.

Bu bağlamda;

1. Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2. Salih Beyhan isimli yurttaşm işkence ve kötü muameleye maruz kaldığı iddiası doğru

mudur? Eğer bu iddia doğruysa işkence ve kötü muamelede bulunan personeller
VıaVkında açılmış bir soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne durumdadır?

3. Bahsi geçen konu ile ilgili soruşturma başlatılmış mıdır?
4. Bakanlığmıza iletilmiş bu konuyla ilgili şikayet var mıdır?
5. Bakanlığmızm bu konu hakkmda bilgisi var rmdır?
6. Cezaevi koşullarım iyileştirmek amacıyla Bakanlığı'mzm yapmış olduğu çalışmalar

nelerdir?
7. Son 7 yıldır cezaevlerinde çahşan personellerle ilgili açılan soruşturma sayısı kaçtır?
8. Son 7 yıldır cezaevlerinde çalışan personellerle ilgili açılan soruşturma sayısı kaçtır ve

bu soruşturmalarm akıbeti ne durumdadır?
9. Son 10 yılda cezaevlerinde hayatım kaybeden yurttaş sayısı kaçtır?
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